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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL DÍA JUEVES VEINTICINCO DE ENERO DEL DOS MIL DIECIOCHO.

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinticinco días del mes de enero del año dieciocho a las once
horas con cuarenta y cuatro minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del señor Pedro Salazar Barzola, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, BARRERA NIETO TANYA,
GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
RAMÍREZ MACÍAS ANA, RUÍZ CASTRO CHRISTIAN, SÁNCHEZ BRIONES ROGERS,
VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. GIL
CASTILLO HERRERA, PROCURADOR SÍNDICO Y AB. WASHINGTON JURADO
MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Buenos días, iniciamos esta sesión ordinaria de
hoy jueves del año 2018, señor Secretario constante el quórum reglamentario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- Existe el
quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Proceda de acuerdo a la convocatoria.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde,
señores Concejales, el siguiente es el orden del día:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIECIOCHO DE ENERO DE 2018.

CONCEJAL RAMÍREZ MACÍAS ANA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, buenos
días con cada uno de ustedes, propongo y elevo a moción el primer punto del orden del día
que fue leído por el señor Secretario. Esta moción es apoyada por el Doctor Oswaldo
Pantaleón Luna, Concejal del cantón.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Bien está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, quiero manifestar algo, en las redes sociales más que todo
en twitter me llegan quejas y denuncias de los ciudadanos de las Cooperativas de la
Parroquia Urbana Satélite La Aurora preguntando qué hacemos nosotros como Municipio
sobre el tema del transporte pesado ya que tenemos una reunión con tránsito y sería bueno
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que se traten esos temas, lo que sí es preocupante por parte de los moradores de La
Aurora como parte del transporte pesado creo que si sería bueno que se tome en
consideración y el día de mañana se lo trate porque en un principio cuando se trató la
ordenanza se hablaba de dejar un horario para el paso del transporte pesado y creo yo que
si hay un poquito de riesgo y se ve más ya que cada día se está poblando más La Aurora y se
necesita tener precauciones o hacer la gestión con el Ministerio de Transporte o no sé
cómo se pueda hacer para que esto se pueda regular porque si es preocupante tanto se
habla de usted como Alcalde del cantón y de Fricson George como Concejal, la gente está
confundida piensa que soy Concejal de La Aurora y yo siempre digo lo mismo que yo soy
Concejal de todo el cantón Daule, entonces para que quede claro este tema, con estas
consideraciones A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenos días Ilustre Concejo
Cantonal, respecto a mi votación es A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos
días con todos mi votación es A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA, PROPONENTE; RUÍZ
CASTRO CHRISTIAN, A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, buenos días señor
Alcalde, Cuerpo Edilicio, ciudadanos aquí presentes, de acuerdo a lo que mencionó Fricson
es importante señor Alcalde que se tome en consideraciones el accidente en el cual hubo
bastantes daños y no hay control sobre aquello, además señor Alcalde no se está
considerando los buses que descargan productos en diferentes centros comerciales del
cantón Daule, me refiero a bodegas, tiendas, entre otros, usted puede pasar por las calles
de Daule donde hay varios centros comerciales y a cualquier hora descargan productos que
obstaculizan las vías, esto para que el Departamento de Justicia y Vigilancia haga un
control referente al tema, con respecto al primer punto mi voto es A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, buenos días señor Alcalde, compañeros Concejales, ayer tuvimos la visita
del señor del Gobernador estuve presente en la cual le hago extensivo el saludo a usted
señor Alcalde y al mismo tiempo le hicimos la invitación a la sesión del nueve de febrero del
presente año, que es la celebración de los 192 años de Erección a Villa de Santa Clara, con
estas consideraciones A FAVOR; ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA, POR LA
MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Continúe con el siguiente punto del orden del día
señor Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.- El
Siguiente el punto del orden del día: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECIOCHO DE ENERO DE 2018.

CONCEJAL BARRERA NIETO TANYA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales propongo
y elevo a moción el segundo punto del orden del día que ya fue leído por el señor
Secretario. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio y Señor Eddy
León Gómez, Concejales del cantón.
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ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Está apoyada la moción, someta a votación señor
Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, en la sesión pasada tocamos varios puntos, uno
generalizado, en la sesión pasada estaba la venta del bien mostrenco para el Gobierno
Parroquial Rural de Limonal yo insistía señor Alcalde en la sesión pasada que este terreno
que vamos a vender tiene un costo de $20.000 sugería que ese valor sea pagado en varios
años, todos conocemos que los Gobiernos Parroquiales Rurales tienen pocos recursos,
entonces no me parece justo que este Gobierno Parroquial Rural tenga que pagarnos todo el
valor completo en un solo año cuando tiene pocos recursos ya que tienen algunas
competencias que atender entonces si sugiero que se revise ese tema para cuando se haga
el traspaso definitivo, con estas consideraciones A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA,
PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, como Presidente de la Comisión de Salud sugiero que se
indique al Licenciado Fausto López y se tramite el área de terapia de lenguaje en el Centro
Médico Municipal para que se vuelva ya que el contrato finalizó el 31 de diciembre del año
pasado, entonces hago este petitorio como Presidente de la Comisión de Salud y en vista
que un sin números de padres de familia acuden a mi despacho a hacer esta petición,
entonces lo indico para que se le comunique al Licenciado Fausto López y se le dé trámite al
proceso, en cuanto a mi votación es A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA: A FAVOR; RUÍZ
CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, no pude asistir a la
sesión de la sesión pasada porque estuve complicado con mi salud, pero referente al punto
del orden del día, mi voto es A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE
PEDRO SALAZAR BARZOLA, POR LA MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

Siendo las once horas con cincuenta y tres minutos, y habiéndose agotado los puntos del
orden del día se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves veinticinco de enero de
2018, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.


